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PROBLEMAS (75’, UTILIZAR FORMULARIO UNICAMENTE, 70 %)

PROBLEMA # 1 (23%)

LAS SIGUIENTES ESPECIFICACIONES SON APLICADAS A UN MOTOR DE INDUCCION TRIFASICO DE 20 HP, 440 VOLTIOS, 50 HZ., 4 POLOS, ESTATOR CONECTADO EN ESTRELLA.
RESULTADOS DE LA PRUEBA DE VACIO: 440 VOLTIOS, 10 AMPERIOS, FACTOR DE POTENCIA 0,20 EN ATRASO.

RESULTADOS DE LA PRUEBA DE ROTOR BLOQUEADO: 200 VOLTIOS, 50 AMPERIOS,  FACTOR DE POTENCIA 0,40 EN ATRASO.

ASUMIR QUE LAS PERDIDAS DEL ESTATOR Y ROTOR EN LA PRUEBA DE ROTOR BLOQUEADO SON IGUALES.

CALCULAR LA CORRIENTE DE PLENA CARGA CUANDO FUNCIONA COMO GENERADOR DE INDUCCION.

(SE SUGUIERE UTILIZAR EL DIAGRAMA CIRCULAR).
PROBLEMA # 2 (23%)

UN MOTOR DE INDUCCION TRIFASICO DE ROTOR DEVANADO DE 15 HP,  60 HZ, 4 POLOS, 208 VOLTIOS. CONSUME 13 KILOVATOS DE LA LINEA DE ALIMENTACION, SUS PERDIDAS SON LAS SIGUIENTES: PERDIDAS DEL COBRE DEL ESTATOR 900 VATIOS,  PERDIDAS DEL COBRE DEL ROTOR 300 VATIOS, PERDIDAS EN EL NUCLEO 800 VATIOS, PERDIDAS DE FRICCION, VENTILACION E HIERRO ROTACIONAL 150 VATIOS. CALCULAR LA VELOCIDAD DE ESTA MAQUINA.
PROBLEMA # 3 (24%)

UN MOTOR TRIFASICO DE ANILLOS DESLIZANTES, CON ESTATOR Y ROTOR CONECTADO EN ESTRELLA, EN SU PLACA CONSTA LA SIGUIENTE INFORMACION: POTENCIA UTIL 40 KILOVATIOS,  TENSION 200 VOLTIOS, FRECUENCIA 50 CICLOS, NUMERO DE POLOS 4 Y UNA VELOCIDAD NOMINAL DE 1445  RPM.
EL ENSAYO EN VACIO HA DADO LOS SIGUIENTES RESULTADOS: POTENCIA 1853 VATIOS, CORRIENTE 31,2 AMPERIOS, TENSION 200 VOLTIOS.

EL ENSAYO A ROTOR BLOQUEADO: POTENCIA 2994 VATIOS, CORRIENTE 146 AMPERIOS, TENSION 50 VOLTIOS. SE ASUME QUE LAS PEDIDAS EN EL COBRE SON IGUALES.
ENTRE DOS ANILLOS EN CALIENTE SE HA MEDIDO LA RESISTENCIA 0,0904 OHMIOS (METODO VOLTIMETRO-AMPERIMETRO).
ESTE MOTOR ACCIONA UN MONTECARGA. SE DESEA QUE EN EL DESCENSO Y GIRANDO A UNA VELOCIDAD DE 500 RPM, DESARROLLE UN PAR RESISTENTE DE 30 KGM., EN UN FRENADO A CONTRACORRIENTE.

LA CARACTERISTICA TOQUE VS VELOCIDAD ES LA SIGUIENTE:

	T(KGM)
	8,4
	19,5
	30,4
	40
	50,8
	57,5
	52
	33,7

	N(RPM)
	1485
	1470
	1450
	1429
	1375
	1310
	1200
	825


HALLAR LA RESISTENCIA MAXIMA DEL REOSTATO A INTERCALAR EN EL ROTOR. 

